

## EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött

egyrészt a **Gazdasági Versenyhivatal** (székhely: 1054 Budapest, Alkotmány utca 5.; adószám: 15325275-1-41, képviseli: **Rigó Csaba Balázs, elnök**, a továbbiakban: **GVH**),

másrészt a **Megyei Jogú Városok Szövetsége** (székhelye: 1055 Budapest, Szent István krt. 3., adószám:19045157-2-41 képviseli: **Szita Károly elnök**, a továbbiakban: **MJVSZ**),

együttesen **Felek** — között, az alulírott napon és helyen, az alábbiakban rögzített feltételekkel.

### Preambulum

A MJVSZ kiemelt céljának tekinti a megyei jogú városokat érintő jogszabályok alkalmazásával kapcsolatos vélemény és tapasztalatcserét az állami szervezetekkel, a piaci verseny alakulásával kapcsolatban rendelkezésre álló releváns ismeretek megosztását, az állami szervek jogérvényesítő munkájának támogatását.

A GVH kiemelt célja a gazdasági hatékonyságot és a társadalmi felemelkedést szolgáló piaci verseny fenntartásához fűződő közérdek védelme Magyarországon. A regionális érdekeket képviselő helyi önkormányzatok a magyar piaci verseny alakítói, szereplői, ezért feladataik jogszabályoknak megfelelő megvalósítása során fontos a versenypolitikai tudatosság növelése.

A fenti célok közös elérése végett a GVH és a Megyei Jogú Városok Szövetsége a jelen együttműködési megállapodásban foglaltak szerinti hatékony együttműködés keretében elősegíti egymás törvényben rögzített feladatainak kölcsönös támogatását, különösen az önkormányzati hatáskörbe tartozó közbeszerzések során a verseny tisztaságának, átláthatóságának és nyilvánosságának biztosítása révén a közpénzek átlátható, tisztességes és hatékony felhasználásának előmozdítását.

### I. A megállapodás célja és tárgya

1. A Felek megállapodnak abban, hogy a közös célok megvalósítása érdekében:
  - a) a másik Fél szakterületeihez tartozó jogszabályok értelmezésével, a joggyakorlat alakulásával kapcsolatos szakértői vagy vezetői konzultációkat tarthatnak, ennek keretében közreműködhetnek a másik Fél feladatkörébe tartozó kérdések szakszerű megválaszolásában, valamint a Felek tájékoztatják egymást a másik Fél tevékenységi körébe tartozó általános piaci tapasztalatokról;
  - b) közösen szervezett konferenciákat, műhely-beszélgetéseket és szakmai rendezvényeket, képzéseket tarthatnak, a versenyjogi tudatosság növelése érdekében megküldik egymásnak szakmai kiadványaikat;
  - c) közreműködnek a piaci versenyt érintő magatartások jogszerűségének biztosítása és elterjesztése érdekében: e célból a GVH vállalja, hogy a Tptv. 33. § (4) bekezdésében

foglalt versenykultúra fejlesztésével kapcsolatos tevékenysége során kiemelt figyelmet fordít a megyei jogú városok versenyjogi ismereteinek bővítésére.

2. A Felek megállapodnak abban, hogy a Magyarország Kormánya által elfogadott a 2020-2022 közötti időszakra szóló középtávú Nemzeti Korrupcióellenes Stratégia, valamint az ahhoz kapcsolódó intézkedési terv elfogadásáról szóló 1328/2020. (VI. 19.) számú Korm. határozatban szereplő célkitűzések megvalósítását a rendelkezésükre álló eszközeikkel támogatják.
3. A Felek rögzítik, hogy a konzultációk és a szakmai kérdésekben történő egyeztetések tárgya kizárólag általános jogkérdés lehet. Nem tartható sem konzultáció, sem szakmai egyeztetés folyamatban lévő versenyfelügyeleti eljárással, ill. hatósági döntéssel lezárt versenyfelügyeleti eljárást követően folyamatban lévő jogorvoslati eljárással összefüggésben.

## **II. Egyéb rendelkezések**

A Felek jelen együttműködési megállapodás aláírásával elismerik, hogy tevékenységüket a mindenkor hatályos jogszabályok rendelkezéseinek betartása mellett folytatják.

A jelen együttműködési megállapodás szerinti kapcsolattartás a Felek között szóban és írásban történik. A Felek ezen túlmenően, egymás munkájának elősegítése és az együttműködési megállapodás minél hatékonyabb teljesíthetősége érdekében törekednek az elektronikus úton történő kommunikációra.

A Felek a jelen együttműködési megállapodás aláírásával magukra nézve megerősítik a megállapodásban rögzített cél elérése érdekében szükséges szoros együttműködési kötelezettségüket.

A Felek részéről kapcsolattartásra jogosultak:

a) a GVH részéről:

b) az MJVSZ részéről:

A Felek megállapodnak, hogy a jelen együttműködési megállapodással és annak teljesítésével kapcsolatos, vagy az egymásról, különösen egymás működéséről, szervezetéről tudomásukra jutott, birtokukba került információt az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően kezelnek.

A Felek rögzítik, hogy a jelen együttműködési megállapodás keretében folytatandó együttműködés nem eredményezheti a jogszabályban meghatározott feladat- és hatáskörök módosítását, illetőleg nem érinti a jogszabályban meghatározott feladataik ellátásáért fennálló felelősségüket.

A jelen együttműködési megállapodás az aláírás napját követő hónap első napján lép hatályba és azt a Felek határozott időtartamra, a soron következő önkormányzati választásig kötik.

A jelen együttműködési megállapodást bármelyik fél a másik félhez intézett írásbeli nyilatkozattal, 30 napos felmondási idővel, indokolás nélkül felmondhatja.

Mindkét Fél jelen együttműködési megállapodás hatályos szövegét – az aláírástól számított 30 napon belül – a saját honlapján hozzáférhetővé teszi.

A jelen együttműködési megállapodás 3 (három), egymással szó szerint megegyező eredeti példányban készült.

A jelen együttműködési megállapodást a Felek annak elolvasása és értelmezése után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Budapest, 2021. december 7.

  
.....  
**Megyei Jogú Városok Szövetsége**  
képviseli  
**Szita Károly**  
elnök



Budapest, 2021. december 7.

  
.....  
**Gazdasági Versenyhivatal**  
képviseli  
**Rigó Csaba Balázs**  
elnök

